
 

 

Utilise le tableau des unités de masses pour 
t’aider 



 

 

 



 



 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

92 

-28 

64 

Il lui reste à vendre 

64 kg de poires. 

+1 

   32 

+28 

+24 

84 

La masse des trois 

valises est de 84 

kg. 

15x2=30  le labrador 

pèse 30 kg. 

  +1 

21 

+37 

+34 

   92 

  9 1 2  

- 3  6 

+1……… 

  5   6 

Il avait 92 kg de 

pommes. 

Il lui reste 56 kg. 

Le samedi il a vendu 24 kg. 

En tout , il a vendu 36 kg. 

12x2 = 24 

24 + 12 = 36 


